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Wyjasnienie tresci Rozeznania Rynku

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zamdwienia: Procedura prowadzona bez
stosowania ustawy 2z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwienri publicznych w oparciu o
Regulamin  udzielania zamdwieri publicznych w  Regionalnym Centrum Naukowo-
Technologicznym na $wiadczenie ustugi w okresie od 02.01.2023r do 31.12.2023r. odbioru
odpadéw medycznych z siedziby Zamawiajacego w Podzamczu koto Checin wraz z ich
transportem i utylizacja.

I.W zwigzku z wptynieciem pytan dotyczacych w/w postepowania, Zamawiajacy przekazuje
ponizej ich tresciwraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

Prosimy o weryfikacje oraz ujednolicenie szacowanej ilosci odpadéw do utylizacji w kazdym
z dokumentdw rozeznania rynku. Zgodnie z ilo$cig w formularzu ofertowym jest 6,120 Mg.

Odpowiedz: Zweryfikowano ilosci odpadéw. llos¢ wynosi 6,120 Mg tj. 6120 kg. W rozeznaniu
pojawita sie omytka pisarska.
Pytanie nr 2:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wprowadzenie statego harmonogramu tj. odbiér 1 x w
tyg. w srode?

Odpowiedz: Tak
Pytanie nr 3:
Zamawiajgcy we wzorze umowy § 7 ust. pisze:

»W razie niedotrzymania przez Wykonawce terminu odbioru odpadéw, Zamawiajgcy moze
nafozy¢ na Wykonawce kare umowng za kazdy dzieri zwfoki wysokosci 2% catkowitej
szacunkowej wartosci brutto rocznego wykonania umowy okreslonej w ofercie wykonawcy z
dnia...”



Wnosimy o przyjecie modyfikacji:

»W razie niedotrzymania przez Wykonawce terminu odbioru odpadéw, Zamawiajgcy moze
natozyc¢ na Wykonawce kare umownq w wysokosci 100,00 zt za kazdy dzier zwtoki.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zaproponowanych zmian

Pytanie nr 4:
Prosimy o dodanie do umowy zapisu umozliwiajgcego przesytanie faktur VAT w formie pdf

na podany przez Zamawiajacego adres e-mail.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na przesytanie faktur w formie VAT pdf.

Pytanie nr 5:

Prosimy o dodanie zapisu do umowy:

»Wykonawcy przystuguje prawo do wstrzymania sie ze Swiadczeniem ustug objetych umowq
bez konsekwencji naliczenia kar, w przypadku jezeli Zamawiajqgcy opéznia sie urequlowaniem
pfatnosci faktur VAT o co najmniej 60 dni.”

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody na wprowadzenie zaproponowanych zmian

Pytanie nr 6:

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na integracje systemu BDO oraz udostepnienie Wykonawcy
API celem przygotowania po stronie Wykonawcy dokumentéw Kart Przekazania Odpadu w
systemie BDQO?

Akceptacja powyzszego zapisu usprawni kazdorazowe wystawianie Kart Przekazania Odpadu
oraz przyspieszy czas odbioru odpaddw z placéwki Zamawiajacego.

Odpowiedz: Tak

Pytanie nr 7:

Prosimy o dodanie zapisu do Projektu Umowy:

Zamawiajgcy zagwarantuje Wykonawcy realizujgcemu odbiér odpadéw medycznych
bezptatny wjazd na teren szpitala oraz podjazd pod miejsce magazynowania odpadéw. W
razie koniecznosci Zamawiajacy zobowigzuje sie réwniez do wydania bezpfatnie karty
wjazdowej/ przepustki na czas obowigzywania umowy.

Odpowiedz: Charakter wykonywania umowy oraz dostepu na teren Zamawiajgcego nie
wymaga uregulowania powyzszych zapiséw umowie. Na terenie zamawiajgcego nie wystepujg
ptatne strefy ruchu

Pytanie nr 8:
Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiajacy w trakcie weryfikacji i oceny ztozonych ofert

odrzuci oferte¢ Wykonawcy spoza wojewdédztwa $wietokrzyskiego i bedzie kierowat sie



wyborem zgodnie z aktualnie obowigzujgcymi przepisami Ustawy o odpadach z dn. 14
grudnia 2012r art. 20 ust. 3, méwigcy, ze:
3. Zakazuje sie:

1) stosowania komunalnych osadéw $ciekowych,

2) unieszkodliwiania zakaznych odpadéw medycznych i zakaznych odpadéw weterynaryjnych
— poza obszarem wojewé6dztwa, na ktérym zostaty wytworzone.

Nalezy przyjgc, ze spoéréd ztozonych ofert bedzie znajdowata sie oferta wykonawcy z
wojewddztwa Swigtokrzyskiego (adekwatnie do siedziby zamawiajacego) posiadajaca wolne
moce przerobowe by unieszkodliwi¢ odbierane od Zamawiajacego zakazne i inne odpady
medyczne. '

Odpowiedz: Ustawa o odpadach przewiduje, ze zakazne odpady medyczne powinny by¢
unieszkodliwiane zgodnie z zasadami wyrazonymi w art. 20 ust. 3 i 5-6 ustawy o odpadach, t;.
co do zasady unieszkodliwianie zakaznych odpadéw medycznych powinno nastepowaé na
obszarze tego samego wojewodztwa. Zasada ta nie ma charakteru bezwzglednego, poniewaz
art. 20 ust. 6 tejze ustawy, wprowadza wyjgtek od zakazu unieszkodliwiania odpadéw na
terenie tego samego wojewddztwa, na ktorym zostaty wytworzone i dopuszcza ich
unieszkodliwianie poza terenem wojewddztwa w nastepujacych sytuacjach:

a) jezeli odlegto$¢ od miejsca wytwarzania odpadéw do miejsca stosowania potozonego na
obszarze innego wojewddztwa jest mniejsza niz odlegtoé¢ do miejsca stosowania potozonego
na obszarze tego samego wojewddztwa;

b) na obszarze wojewddztwa innego niz to, na ktérym zostaty wytworzone, w najblizej
pofozonej instalacji, w przypadku braku instalacji do unieszkodliwiania tych odpadéw na
obszarze danego wojewddztwa lub gdy istniejace instalacje nie majg wolnych mocy
przerobowych.

Wskazanie jednak, ze przedsiebiorca bedzie unieszkodliwiat odpady w innym wojewédztwie
nie oznacza, ze jego oferta jest niezgodna z warunkami zaméwienia i podlegaé bedzie
odrzuceniu.

Il. Zamawiajacy informuje iz przediuz termin sktadania ofert do dnia 19.12.2022r, oraz
udostepnia zmodyfikowane n/w zatgczniki.
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